

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and wind speed forecasts.



Памятник Петру Великому и Никите Демидову в Невьянске весит 8 тонн. Авторы – скульптор Константин Грюнберг и архитектор Антон Мазаев



Мощная фигура императора Александра III снова украшает Заводскую площадь Кушвы



Памятник Николаю Никитичу Демидову в Нижнем Тагиле открыли в 2007 году – к 285-летию города

От Петра до Николая

На Средний Урал возвращаются цари и заводчики

Галина СОКОЛОВА

В посёлке Верх-Нейвинском на дних установили скульптуру основателя местного завода Прокопия Демидова...

дачеством, увлекался ботаникой и не обременял себя работами об уральских заводах...

После реконструкции главной площади посёлка активисты общественного движения «Возрождение» решили установить на территории памятник Прокопию Демидову.

Общепринятое мнение, что Прокопий был склонен к чуждым, увлекался ботаникой и не обременял себя работами об уральских заводах...

ложивший в банке завод. Современные историки дают несколько иную трактовку личности: герой Отечественной войны 1812 года, меценат...

В Невьянске есть памятник основателю горнозаводской династии Демидовых – Никите. На постаменте они рядом – первый Демидов и Петр Великий.

«НЕ ХОТИМ ПОТЕРЯТЬ НИ СТРАНИЦЫ». Появление памятников в честь последнего российского императора и его семьи связано с трагическими событиями 1918 года...

на руках, его супруга и дочери. Скульптурные изображения членов семьи Романовых есть также в монастыре на Ганиной Яме...

Для появления памятников коронованным особам на Среднем Урале есть и другой повод – возвращение на постаменты существовавших когда-то монументов...

В 2013 году состоялся открытие памятника Екатерине II в Ирбите. До 1917 года императрица уже «властвовала» на главной площади в благодарности за то, что присвоила в 1775 году селению статус города...

культуры и образования. Фигура императрицы отлита из бронзы и является точной копией дореволюционного монумента.

Восстанавливают историческую справедливость и в Кушвинском ГО. Памятник государю-мироворцу Александру III был открыт на Заводской площади в 1901 году. Пьедестал украшали мифологические вавилонские и надписи: «Население Кушвинского завода незабвенному монарху в память чудесного события 17 октября 1888 года»...

Мы решили сделать подарок себе и всем кушвинцам – восстановить памятник Александру III, основываясь на исторических фотографиях. Так площадь приобрела первоначальный вид – рассказал владелец

завода прокатных валков Радий Гималетдинов.

Вслед за кушвинцами вернуть государю на исторический пьедестал решили и баранчинцы. В 1889 году в центре посёлка был установлен бюст Александру II из чугуна, который через 28 лет был отправлен в переплавку...

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Суд вынес приговор по делу «Титановой долины»

Татьяна БУРОВА

В минувшую пятницу в Октябрьском районном суде Екатеринбурга завершлось рассмотрение громкого уголовного дела о взяточничестве, фигурантами по которому проходили два бывших высших руководителя – директор «Титановой долины» Артемий Кызласов и заместитель министра экономики Свердловской области Михаил Шилиманов...



На одной из пресс-конференций, отвечая на вопрос журналистов о скандале вокруг «Титановой долины», вице-губернатор Сергей Биднонько заявил, что тема с Кызласовым неприятная, но особая экономическая зона продолжает работать

обычно представители защиты. Поводы выдвигались разные: якобы требовалось сохранить в тайне сведения о состоянии здоровья одного из подсудимых, то государственные секреты.

Когда же скандальное дело только зарождалось, адвокат Алексей Зорин в красках пересказывал журналистам рассказ своего подзащитного Артемия Кызласова о том, как его «подставили». Звучало это так: по просьбе Михаила Шилиманова они встретились в кафе с Дмитрием Пановым. Говорили о деле, но внезапно Дмитрий Панов завёл речь о деньгах, затем сунул какой-то свёрток в диван, и тут же пошел люди в штатском...

Версия подсудимых. Надо отметить, что оба подсудимых показания давали довольно-таки откровенные, показывающие, как делаются в нашей стране дела. История, начавшаяся ещё в 2018 году, в их изложении выглядела так.

два лидера с серьёзными амбициями, понял, что должен быть медиатором, – объяснил свои мотивы Михаил Шилиманов. – На той встрече (когда произошло задержание. – Прим. ред.) настала Панов, он приходил ко мне утром домой, но про деньги ничего не говорил.

Только экс-замминистра собрался рассказать про саму встречу, как судья объявила перерыв.

Между делом. Пока шло следствие по уголовному делу о взятке, Михаил Шилиманов предстал перед Кировским районным судом. Ему было предъявлено обвинение в мошенничестве с деньгами пайщиков потребительского жилищно-строительного кооператива (ПЖСК) «Бухта Квинс». Дело это тоже было скандальным, замешано в нём оказалось множество известных людей. ПЖСК собрал в 2010–2012 годах деньги на строительство коттеджного посёлка на берегу озера Шарташ, однако проект забуксовал. Как установило следствие, Михаил Шилиманов вместе с подельниками обманули и перевели на счета столичных юридических лиц 28 млн рублей, полученных от пайщиков. 20 ноября 2020 года суд приговорил бывшего замминистра к пяти годам лишения свободы и обязал выплатить «Бухте Квинс» 28 млн рублей. Сразу после оглашения приговора его взяли под стражу.

Так что в Октябрьском районном суде Михаил Шилиманов сидел на скамье подсудимых, оговоренной решёткой. Артемий же Кызласов решение своей участи ожидал под домашним арестом: меру пресечения ему изменили летом 2020 года. Дмитрий Панов от уголовного ответственности за дачу взятки изначально был освобождён, так как именно он сообщил в компетентные органы, что у него вымогают деньги. Помог, так сказать, изобличить коррупционеров, и по делу проходил как свидетель. Однако ему тоже пришлось участвовать в параллельных процессах. «Титановая долина» расторгла договор с «Проектным делом» за невыполнение работ, а Арбитражный суд Свердловской области признал её действия законными. После апелляции было заключено мировое соглашение. Как следует из картотеки арбитражного суда, «Проектное дело» обязуется оплатить «Титановой долине» неустойку в размере 41 804 рубля.

ИЗ КРЕСЛА – НА НАРЫ. Несмотря на то, что Артемий Кызласов и Михаил Шилиманов так и не признали полностью своей вины, суд встал на сторону следствия и приговорил их к реальным срокам лишения свободы. Обвинение требовало по 14 лет лишения свободы каждому и штраф по 26 млн рублей. Суд смягчил наказание. Артемий Кызласову за вымогательство и получение взятки в особо крупном размере предостоят провести в колонии строгого режима 10 лет, Михаилу Шилиманову за посредничество во взяточничестве и с учётом неотбытого наказания за мошенничество – 9. Кроме того, суд оштрафовал каждого на 13 млн рублей. Приговор в законную силу не вступил.

Адвокаты Михаила Шилиманова после окончания процесса заявили журналистам, что наказание чрезмерно сурово и они будут обжаловать приговор. Как поступят остальные участники процесса, пока неизвестно. «Областгизета» будет следить за ходом дела.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

ГБУ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"» • ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Учредители: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пр. Октябрьский, 1

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Подписка (индекс): 03865

Адреса электронной почты: Общая почта - og@oblgazeta.ru, Отдел подписки - podpis@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная - 335-26-67, Бюджетная - 375-91-48. Контактный телефон: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Тираж: Полная версия: 1 658, Расширенная социальная версия: 7 872, Всего: 9 530

Тираж за месяц (июль 2021 года), экзemplяры: 489.017. Недельный тираж (6 - 10 июля): 119.951